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共通問診票①（共通） 
単位：人数 
性別 高齢者 中年者 若年者 計 

男 16 14 14 44 

女 16 14 14 44 

計 32 28 28 88 

 
職種 全体 高齢者 中年者 若年者 

営業・販売・

サービス 2 0 1 1 

専門・技術・

研究 5 4 1 0 

事務・管理 2 0 0 2 

技能・現業・ア

ルバイト・パ

ート 3 2 1 0 

無職・家事 43 22 20 1 

その他 23 1 2 20 

回答なし 10 3 3 4 

計 88 32 28 28 

 
学歴 全体 高齢者 中年者 若年者 

中学（旧制高

等小）卒 0 0 0 0 

高校（旧制中

学）卒 26 8 10 8 

専修学校卒 1 1 0 0 

短大・高専卒 12 4 6 2 

大学卒 31 13 10 8 

大学院卒 4 2 0 2 

回答なし 14 4 2 8 

計 88 32 28 28 
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結婚 全体 高齢者 中年者 若年者 

未婚 24 1 1 22 

既婚 43 18 24 1 

離婚・死別 7 7 0 0 

回答なし 14 6 3 5 

計 88 32 28 28 

 
眼鏡等 全体 高齢者 中年者 若年者 

有 59 28 14 17 

無 18 2 10 6 

回答なし 11 2 4 5 

 
補聴器 全体 高齢者 中年者 若年者 

有 0 0 0 0 

無 75 29 23 23 

回答なし 13 3 5 5 

計 88 32 28 28 

 
利き腕（申告） 全体 高齢者 中年者 若年者 

左 9 3 5 1 

右 68 27 19 22 

回答なし 11 2 4 5 

計 88 32 28 28 

 
体調 全体 高齢者 中年者 若年者 

良 74 28 24 22 

不良 3 2 0 1 

回答なし 11 2 4 5 

計 88 32 28 28 
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性格（特性 5 因子）：グラフ中の数字は回答人数を示す。 

 

 

 
 

 

12

12

9

14

11

13

5

4

2

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

性格①（外向-内向）にぎやかなところが好き

である。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

21

19

18

8

8

5

2

0

1

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

性格②（外向-内向）いろいろな人と知り合い

になるのが楽しみである。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

21

20

16

9

7

8

1

0

0

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

性格③（愛着-分離）気配りをする方である。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし
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24

24

14

7

3

9

0

0

1

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

性格④（愛着-分離）人には思いやりをもって接す

るようにしている。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

14

12

10

16

12

9

1

3

5

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

性格⑤（統制-自然）几帳面である。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

11

11

8

19

14

12

1

2

4

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

性格⑥（統制-自然）よく考えてから行動する。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし



5 
 

 

 

 

 

 
  

19

12

10

12

13

13

0

2

1

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

性格⑦（情動-非情動）心配性である。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

3

3

8

19

17

12

9

7

4

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

性格⑧（情動-非情動）気分が変わりやすい。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

21

8

11

10

17

12

0

2

1

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

性格⑨（遊技-現実）新しいことはどんなことでも

おもしろい。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし



6 
 

 
 
認知的欲求：グラフ中の数字は回答人数を示す。 

 

 

 

  

8

3

6

17

16

13

6

8

5

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

性格⑩（遊技-現実）時々いたずらをしてみたくな

る。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

11

6

8

17

17

12

3

4

4

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知的欲求①ものごとを必要以上に考えてしまう。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

17

7

11

10

14

12

4

6

1

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知的欲求②長い時間ものごとを考えても苦にならな

い。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし
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認知スタイル：グラフ中の数字は回答人数を示す。 

 
  

7

2

5

21

15

11

3

10

8

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知的欲求③常に頭を使わなければ満足できな

い。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

7

1

4

20

20

15

4

6

5

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知的欲求④簡単な問題よりも複雑な問題の方が好

きだ。

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

24

14

16

7

13

8

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知スタイル（熟慮-衝動）

ものごとをできるだけ慎重に考える あまりものごとを慎重に考えない

回答なし
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13

11

12

18

16

12

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知スタイル（場独立-場依存）

何事も自分の意見を重視する 何事も人との相談を重視する

回答なし

15

8

14

16

19

10

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知スタイル(部分-全般）

何事も細かいことにもこだわりたい

何事も細かいことにはこだわらない

回答なし

14

14

5

17

13

19

1

1

4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知スタイル（外的統制-内的統制）

何事も成り行きにまかせるのが一番

何事も自分で決断するのが一番

回答なし
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日常感じる不便さ：グラフ中の数字は回答人数を示す。 

 
 

 
 

 

6

5

2

11

12

6

14

9

10

1

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

不便さ①新聞の字は小さすぎると思う

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

0

0

0

3

0

2

27

26

16

2

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

不便さ②電卓が使えない

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

0

0

0

1

1

3

29

25

15

2

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

不便さ③公衆トイレの男女のマークが識別できない

はい どちらともいえない いいえ 回答なし
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認知スリップ：グラフ中の数字は回答人数を示す。 

 
 

 

0

0

1

1

0

2

29

26

15

2

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

不便さ④道路の信号の色がわかりにくい

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

0

0

0

4

2

2

26

24

16

2

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知スリップ①テレビドラマの筋をおっていけない

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

8

2

4

14

6

6

9

18

8

1

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知スリップ②ドアに鍵をかけたかどうかというようにある行動

を実際にやったかどうか確認しなおさなければならない

はい どちらともいえない いいえ 回答なし
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2

2

3

12

10

4

16

14

10

2

2

11

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知スリップ③言われたことの細かい点を混同し、混乱する

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

0

1

0

5

5

5

25

20

13

2

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知スリップ④新聞や雑誌を読んでも、内容が頭に入ってこな

い

はい どちらともいえない いいえ 回答なし
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認知能力の自己評価：グラフ中の数字は回答人数を示す。 

 

 

 
 

4

2

3

21

22

12

6

2

3

1

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知能力①同年代の人と比べて、ご自分の記憶はどの程度だ

と思われますか

よい ふつう わるい 回答なし

1

4

2

20

19

12

9

3

4

2

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

認知能力②日常の生活をふりかえってみて、ご自分の記憶に

ついてどう思われますか

よい ふつう わるい 回答なし
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電気機器の使い方：グラフ中の数字は回答人数を示す。 

 
 

 
 

 
 
  

21

8

7

7

13

7

3

5

4

1

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

電気機器①説明書（マニュアル）は必ず目を通しますか

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

26

11

7

2

7

3

2

8

8

2

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

電気機器②説明書（マニュアル）はすぐとりだせるところにお

いていますか

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

25

18

17

16

14

9

11

9

3

15

4

6

1

0

1

1

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

電子機器：電子機器の使い方が分からない、あるいは困ったと

き、どのようにしますか（複数回答可）

説明書を読む
家族か友人に聞く
購入した電気屋さんに聞く
メーカーのサービスセンターに問い合わせる
その他
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自己効力感・機器に対する認知：グラフ中の数字は回答人数を示す。 

 
 

 

 

 

2

2

2

6

12

5

22

12

11

2

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

自己効力感①機械の操作は出だしでつまづくとすぐあきらめ

てしまう

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

3

4

1

7

12

5

20

9

12

2

3

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

自己効力感②難しそうなことは新たに学ぼうとは思わない

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

18

8

3

11

12

12

1

6

3

2

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

自己効力感③失敗するとかえって一生懸命やろうと思う

はい どちらともいえない いいえ 回答なし
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リテラシー：グラフ中の数字は回答人数を示す。 

 

 

13

6

10

13

12

4

5

8

4

1

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

自己効力感④機械の操作は人に頼らないほうだ

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

16

16

17

15

10

1

1

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

リテラシー①ビデオの予約ができる

はい いいえ 回答なし

27

24

16

4

2

2

1

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

リテラシー②ファックスの送信ができる

はい いいえ 回答なし
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日常生活で出会う機器についての態度：グラフ中の数字は回答人数を示す。 

 
 

 

20

14

17

11

12

1

1

2

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

リテラシー④無理なくキーボードが打てる

はい いいえ 回答なし

19

12

11

11

13

6

0

0

1

2

3

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

日常生活①家電（電化製品）を使うことが好きである

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

12

5

12

10

10

4

6

10

2

4

3

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

日常生活②インターネット(携帯･パソコンを問わず)を使うこと

が好きである

はい どちらともいえない いいえ 回答なし
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7

3

8

12

12

7

8

10

3

5

3

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

日常生活③携帯電話を使うことができる

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

14

8

3

16

17

14

0

0

1

2

3

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

日常生活④家電（電化製品）を使うことが楽しい

はい どちらともいえない いいえ 回答なし

11

5

12

13

13

5

4

7

1

4

3

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

日常生活⑤インターネット(携帯・パソコンを問わず)を使うこと

が楽しい

はい どちらともいえない いいえ 回答なし
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6

3

5

15

14

10

6

8

3

5

3

10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者

中年者

若年者

日常生活⑥携帯電話を使うことが楽しい

はい どちらともいえない いいえ 回答なし


